

残疾人看管移动公厕被辞退

被辞退者、环卫处和承包人各执一词

信阳消息(记者 张勇 杨长喜)“孩子负责看管市区琵琶路上的移动公厕已经3年了,现在却被辞退。被辞退也就算了,承包公厕的老板却克扣孩子的工资。”5月23日,浉河区五星办事处平西村村民老黄向记者诉说着心中的不平。

家长:孩子残疾就业难,临时看公厕维持生计

老黄告诉记者,他的儿子黄龙今年30岁,是一名智障患者。儿子的年龄也不小了,考虑到儿子的生计问题,便给他找了份看管公厕的工作,专门负责琵琶路移动公厕的卫生,至今已有3年时间。2013年4月,该公厕新的承包人将黄龙辞退了。

“去年12月,新的承包人接手这个公厕后,经常不给公厕配备打

扫卫生的工具。为了搞好卫生,我儿子经常从家里带拖把、水桶等用具。我向公厕的管理单位——信阳市环卫处反映了这一问题。后来,承包人就将我儿子辞退了。”老黄说。

环卫处:公厕从业人员也需提高素质

黄龙为啥被辞退?记者采访了市环卫处公厕办的经理李乐云。“黄龙只能干直活,你让他提水冲厕所,他就一直提水不停歇;你让他坐那儿,他就一直坐那儿不动,这样的人咋能看管公厕?名义上是黄龙看管移动公厕,实际上都是他爸帮着看管。并且,黄龙看管的那个公厕卫生总是搞不干净,上级每次检查都有意见。”李乐云说。

对于李乐云的说法,老黄并不

认同。他说他有生意做哪有时间去看公厕。他同时向记者出示了两份证明材料,其中浉河区五星办事处平西社区居委会出具的证明材料上写道:黄龙,3级残疾,自琵琶路建移动公厕以来,一直在那看管,工作认真。另一份证明材料是该公厕原管理维修人员徐国胜出具的。证明材料上写道:原承包人承包该公厕3年,我一直在搞管理和维修工作。2012年12月8日公厕移交时,是我把黄龙移交给了现在的承包人。黄龙工作认真,每次卫生检查时他都很负责,打扫得干干净净。

5月23日,记者采访了市环卫处副主任王建强。据王建强介绍,黄龙被辞退的事他有所了解,辞退的原因不是因为报复。“4月份我市要举办茶文化节,上级检查公厕时对

公厕的看管人员素质提出了更高要求。公厕看管人员不仅仅局限于把卫生打扫干净,还要能回答检查时提出的问题。黄龙是残疾人,智力水平不高,只能打扫卫生,却不能与人交流。由于这种原因,黄龙才被辞退。”王建强说

至于黄龙4月份工资没有结清的事情,他将核实情况。

承包人:他是残疾人,我们也同情他

按照老黄的说法,黄龙是今年4月16日被辞退的,承包人应该欠黄龙半个多月的工资,黄龙已被辞退一月有余,到现在承包人不提拖欠工资的事。

23日,记者电话采访了现在公厕承包人的亲戚郑学涛(他帮承包

人管理公厕)。

“黄龙是残疾人,我们也很同情他,是市‘六城联创办’和环卫处不让他干的。原因是一检查该公厕就发现没人看管,老是见不到黄龙。”郑学涛说。关于拖欠黄龙的工资问题,郑学涛解释说,他们是每月8号给公厕看管人员发工资,黄龙是4月15日被辞退的,应该发7天的工资。

“黄龙每月的工资是800元,他被辞退时,我们按8天给他算的工资是220元,当时给他时他母亲不要,说是应该给半个月的钱。”郑学涛说。

23日晚上,郑学涛给记者打电话说是把220元钱已送到黄龙家中,但是黄龙的家人还是坚持不要,他只好将钱交给平西一公厕的看管人员让其转交给黄龙。



进入夏季,雨水增多,为保证城区路面排水顺畅,近日,市政部门组织施工人员对市区雨天易积水的路段展开维修,铺设新的雨水管道。图为中山路一施工现场。
见习记者 刘方 摄

男子跳楼轻生 民警机智营救

信阳消息(见习记者 吴楠 通讯员 李本全)“有人要跳楼啦!”5月26日下午,正在光山县公安局交警大队整理档案材料的民警刘建新突然听到外面传来阵阵吵嚷声。发现有险情后,刘建新立即放下手中的工作,第一时间冲向事发现场。

刘建新在现场看到,一名20多岁的小伙子双手抓着光山县公安局交警大队三楼的窗户玻璃,身体透过一扇开着的窗户伸向窗外,双脚踩在窗台上,稍不留神就会掉下去,情况危急。男子大声叫喊:“今天不给我个交代,我现在就从三楼跳下去,死给你们看!”

民警刘建新一边果断安排值班民警紧急向光山县公安局“110”指挥中心请求支援,一边安排与跳楼青年熟悉的群众继续做思想工作,稳定该男子的情绪,他自己则弯腰躲在距离该男子最近的一扇门后见机行事。

终于机会来了!就在该男子准备与熟人说话的一刹那,刘建新一个健步冲上去,将该男子拦腰抱住,围观群众和在场民警迅速上前,众人一块儿连拉带劝地将该男子从窗台上成功救下。

经过民警悉心开导,该男子情绪渐渐缓和,表示不再轻生。

声明

兹有信阳市羊山新区雅洁保洁有限公司营业执照副本(证号:411592000003062),因不慎丢失,特声明作废。

声明

兹有息县蓝天科技服务部工商银行开户银行许可证丢失,声明作废。

息县蓝天科技服务部
2013年5月24日

因感情纠葛 花季少女学校服毒自杀

几经救治转危为安

信阳消息(记者 杨长喜 见习记者 吴楠)近日,商城县余集中学的九年级学生小雪(化名)在医院住了将近一个多星期之后,终于康复出院。与死神擦肩而过的她,对再次返回学校仍有些恐惧。

几经救治挽回生命

5月14日,对商城县余集中学年仅16岁的九年级女生小雪来说,是永生难忘的一天,这天早上,她在自己最熟悉的学校里,喝下了从校外买来的农药——“敌敌畏”。所幸,她被及时送往医院抢救。

小雪首先被送到当地医院进行洗胃,随后又被送到154医院接受治疗。5月17日,经过3天多的治疗之后,她终于清醒过来。

5月20日,记者在154医院一楼病房看见了还在输液的小

雪,在妈妈的搀扶下,费劲地从卫生间出来,尽管治疗多日,但她脸色依然惨白。

小雪的父亲程先生告诉记者,刚接到女儿在学校服毒的消息后,他跟妻子腿都吓软了。“孩子性格挺温柔的,在学校成绩也不错,还有一个多月就中考考了,好好的怎么会喝药自杀呢?”这让程先生夫妻俩难以接受。

喝药竟是因感情纠葛被同校女生欺负

小雪告诉记者,在2012年秋季开学之前,学校根据成绩重新进行了分班,她跟该校男生小兴分到了同一个班级,并且坐前后位。因为成绩都不错,两人经常在一起讨论学习上遇到的问题,渐渐熟识之后,两人互相产生了好感。

和所有情窦初开的少男少女

一样,小兴经常打电话给小雪,并约她一起散步聊天。然而,令小雪没想到的是,这件事竟招来了同年级另外一女生小慧的不满。

原来在分班前,小慧跟小兴在同一个班级并且关系也有点微妙。小慧在得知小兴跟小雪的事情后,非常生气,竟找来跟自己关系不错的几个女生一起常常找小雪的麻烦,理由是小雪曾在背地里说过他们的坏话。

5月14日,上完早自习后,正要去吃饭的小雪在教室里再次碰上了来找茬儿的几个女生,小雪避之不及,被几个女生推搡着撞上了桌子,被撞后,小雪捂着肚子蹲了下来,再次遭到了几人的质问与谩骂。小雪告诉记者,此时的她特别绝望,甚至觉得活不下去了。

随后,小雪拿着自己的准考证出了学校,买来了农药,便再次回到学校,在那几个学生的教室前服下了农药。

学校:双方都有责任,需要正面对

记者采访了余集中学的校长陈检洲。他介绍说,实际情况与小雪所说基本一致。学校方面发现小雪服毒后,在20分钟内将她送到医院进行救治。在治疗过程中,学校老师一直陪在旁,并先支付了部分医药费。学校方面将全额支付小雪的医药费,并将支付一定数额的营养费。

对于小雪因青春感情纠葛而服毒的事情,陈校长表示,“这事儿学生家长与学校都有一定的责任。学校方面在日常的教学工作中,也多次强调学生不要早恋,引导青春期的学生正确面对异性好感的问题。有时候,学校并不一定能发现学生的早恋行为。在这件事上,其家长知晓子女有早恋行为,并没有采取有效的手段制止这种行为,也有一定的责任。”

信阳现代男科医院
专解男题
信阳男科专线 6565888

信阳不孕不育症医院
新农合定点医院
孕育热线:0376-6208222
地址:东方红大道东段(市医药公司斜对面)
(豫)医广[2012]第02-22-063号

科技在线 轻松赚钱
北京华龙网络提供增值服务
声讯网络平台,无需文化技术,日获利600元以上,当天现金结算。利润丰厚,免费加盟。
010-57126864、
13161702107 刘经理

声明
兹有河南万泰电力安装工程行政公章壹枚(编号:4115010043519),因不慎丢失,特声明作废。

声明
兹有我公司豫S08006号黄牌客车,行车证及机动车登记证书(编号:410002323596)不慎丢失,特此声明作废。
河南万里运输集团有限公司
信阳分公司
2013年5月28日